

Ta Hau Kung Pao

UNIVERSITY OF  
BRITISH COLUMBIA  
DEC 21 1991

# 哈國訪問長省亞洲歸來見會

行打容此生意大開門行省廣東對特區經濟深感興趣

## 古壁分離出加拿大後 經濟上將付極大代價

包括地產商安德魯·莫納、一家公司的總裁吉米·米勒博士、前溫市市議員余宏榮、溫市經濟發展官員戈倫、麥健尼絲等。

中央政府的副級領袖在廣州會見了廣東省省長，雖然哈國此行受到盛大的歡迎。

陪同哈國訪問廣州的商人，還有卑詩省的商人。

哈國謂，他在訪問期間所受到的禮遇，意味着將有生意可做。

哈國的最後一站是廣州市，但他在廣州只停留了短暫的一日時間。

哈國謂，現在大門已打開，正等待着卑詩商人們前去做生意。

哈國謂，他在訪問廣州時，會使溫哥華市和廣州市結成友好姐妹市。

哈國在廣州期間曾署任何協議，但顯得沒有與廣東方面簽訂。

古巴駐加拿大大使迪勞是首次到卑詩來。

古巴做生意的政策。

他並謂也接到從事貿易生意，包

括從古巴進口甘蔗。

現時已有兩家大型廠商在加拿大

設立。

古巴領導人卡斯蒂羅本月早些時候宣佈將積極吸引外來投資以刺激古

巴的經濟。

古巴駐加拿大大使迪勞是首次到卑詩來。

古巴做生意的政策。

他並謂也接到從事貿易生意，包

括從古巴進口甘蔗。

</